
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

 

Начальник сектору 

 відділу систем метрології та газовимірювань Харківського ЛВУМГ 

Функціональні обов'язки: 

 розроблення, налагодження, тестування та коригування програмних засобів (ПЗ), що розробляється 

та супроводжується відділом (збір, оброблення та відображення газовимірювальних даних з приладів 

обліку встановлених на газовимірювальних об’єктах); побудова алгоритмів опрацювання 

газовимірювальних даних, постановка задач для програмування; аналіз та обробка газовимірювальної 

інформації щодо повноти, цілісності та правильності обробки даних. 

 приймати участь у виконанні робіт з супроводження, розвитку, забезпечення безперебійної роботи 

інформаційних систем та сервісів з газовимірювань та метрології, розроблення технічних рішень 

щодо модернізації та розробки нових ПЗ, розроблення експлуатаційної документації, підготовки 

технічних вимог до газовимірювального обладнання, випробувань газовимірювального обладнання 

Необхідні навички та знання: 

 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки, досвід роботи за фахом.   

 Адміністрування: Windows/Linux Server (без графічної оболонки). 

 Розгортання, настройка та обслуговування Web-серверів: IIS, Nginx. 

 Знання язиків програмування: .Net Framework, С#, WPF, ASP.NET Core, .Net Core, HTML5, CSS3, 

JavaScript. Бажано знання основ метрології та газовимірювань 

 Знання та розуміння SQL-запитів для роботи c БД (ORACLE, mariaDB) 

 Наполегливість, відповідальність, вміння працювати в колективі, аналітичне мислення, здатність к 

навчанню 

Що ми пропонуємо: 

 Можливість горизонтального та вертикального росту;  

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;  

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);  

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);  

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;  

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;  

 Програми розвитку керівників  

 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом рівності 

прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в якому враховані 

відмінності кожного працівника.  
 

Місце роботи: бажано м. Харків, проспект Гагаріна, 310 

  

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: nefyodova-vv@tsoua.com  


